



TRAUMA: ZRANĚNÍ – POSÍLENÍ – POSELSTVÍ TŘETÍ ZPRÁVA O KONFERENCI _ 12. – 13. listopadu 2024 v Kongresovém centru Hotelu Olšanka

Ve dnech 12. – 13. listopadu 2024 proběhne pod záštitou starosty Městské části Praha 3 Mgr. Michala Vronského v Kongresovém centru Hotelu Olšanka v Praze na Žižkově již pátá celostátní konference k tématu krizové pomoci, kterou pořádá opakovaně REMEDIUM Praha o.p.s. jako významný vzdělavatel v oblasti krizové intervence.

Je zvláštní a smutnou hrou osudu, že tuto zprávu vydáváme 11. září, v den, kdy si připomínáme dvacáté třetí výročí koordinovaných teroristických útoků ve Spojených státech amerických....

I během jubilejní páté konference chceme vytvořit prostředí, ve kterém se setkají účastníci napříč spektrem služeb a věkových kategorií klientů, kteří se budou zabývat nejen reflexí traumatizujících situací dnešní doby, ale i situačních nároků na sebe a své pracoviště.

Součástí záměru je sledovat proměny, kterými pracoviště nabízející krizovou a terapeutickou pomoc v uplynulých obdobích prošla, jak dokázala zareagovat na potřeby aktuálně zranitelných skupin a jejich specifických zranění. Zvýšenou pozornost chceme věnovat dětem a dospívajícím. Chceme spolu s odborníky na problematiku krize a traumatu zmapovat zkušenosti účastníků s předchozí pandemickou situací, důsledky válečného stavu i neštěstí způsobených člověkem, které krizové pracovníky postavily do neznámé situace s obtížně předvídatelným průběhem a integrovat je do současné zakázky vyrovnávání se s traumatem.

A jak bude konference probíhat?

V **úterý 12. listopadu 2024 od 8.30 do 9.30** přivítáme účastníky v předšálí Kongresového centra Olšanka, kde bude probíhat prezence.

Konferenci zahájíme v 9.30 za účasti členek přípravného týmu, předsedkyně správní rady organizace Mgr. Daniely Brůhové, starosty Městské části Praha 3 Mgr. Michala Vronského a dalších hostů.

Od 10.20 budeme sledovat první panelovou diskusi s názvem **Krizoví interventi v první linii v kontextu traumatizujících situací**, vedenou PhDr. Danielou Vodáčkovou. Hosty panelu budou Mgr. Kateřina Bohatá, Mgr. Klára Gramppová Janečková, Mgr. Karolína Balcarová, Mgr. Jitka Gryga Medřická, Bc. David Tichý, PhDr. et Mgr. Zuzana Čepelíková a kpt. Mgr. Julie Gabrišová.

Druhý panel s názvem **Děti a dospívající zasažené traumatizujícími vlivy – podpora, péče a léčba** otevřeme ve **12.10** pod vedením Jana Vališe, DiS. Hosty panelu budou Mgr. Kateřina Lišková, Bc. Alžběta Matysová, PhDr. et Mgr. Zuzana Čepelíková, Mgr. Lucia Lerchová a Mgr. Lucie Salačová.

Po hodinové obědové pauze se **od 14.40** rozejdeme do salonků. V nich budou probíhat paralelní workshopy, do kterých se účastníci budou online přihlašovat v předstihu.

Sebepéče_Mgr. Petr Odstrčil

Děti dnes a účinné terapeutické kroky_Mgr. Lucia Lerchová

Transgenerační přenos traumatu_PhDr. Michaela Hapalová

Práce s traumatem s využitím psychedelik_Mgr. Michael Vančura

Práce s traumatem v PBSP_MUDr. Zuzana Tichá a Mgr. Jan Siřínek, PhD.

Moc terapeutické židle_PaeDr. Michael Chytrý



Děti v kontextu hromadného neštěstí_ PhDr. et Mgr. Zuzana Čepelíková

Rozhraní psychoterapie a psychiatrie_ MUDr. Alena Večeřová

Práce s traumatickými jevy očima nemocničního kaplana/terapeuta_ Mgr. Jakub Formánek, PhD.

Závěrečný panel prvního dne konference pod vedením Adama Borziče přinese za účasti našich i zahraničních literátů téma **Významu literatury jako prostředku k uchování historické paměti traumatizujících událostí.**

Uvidíme se s Markem Torčíkem, Magdalenou Šipka, Irenou Zahladko z Ukrajiny a Zofíí Baldyga z Polska.

Tím se o šesté večer s prvním dnem rozloučíme a bude následovat tisková konference.

Druhý den konference ve středu 13. listopadu 2024 zahájíme v 9.00 prací v diskusních hnízdech. Budou řízena odbornou garantkou konference PhDr. Danielou Vodáčkovou a vedená jednotlivými moderátory z řad aktivních účastníků konference.

I do diskusních hnízd nesoucích různorodá témata se budou účastníci přihlašovat online v předstihu.

Dvě perspektivy uprchlictví_ Mgr. Eva Obrátilová, PhD.

Trauma z pohledu duchovního_ Mgr. Jakub Formánek, PhD.

Práce s krizí ve školách_ Jan Vališ, DiS

Oddělení a průniky krizové intervence a terapie_ PhDr. Daniela Vodáčková

Co si lidsky pamatujeme_ Zuzana Radová

Jak si zachovat normalitu v nenormalitě_ Mgr. Jana Herbst

Trauma není nemoc/jak neudělat z traumatu nemoc_ Mgr. Daniel Krejcar, MBA

Závislosti v kontextu reakce na trauma_ Mgr. David Pešek

Dilemata k terénní krizové intervenci a krizové intervenci tváří v tvář v krizovém centru_ Bc. David Tichý, DiS

Prevence traumatizace v oblasti náhradní rodinné péče_ Mgr. Lucie Salačová

Traumatické situace v kontextu náhlého úmrtí_ Ilona Peňásová

Co nás to naučilo_ PhDr. Kristýna Najbrtová a PhDr. Simona Hoskovcová

Stojíme na straně života_ PhDr. Olga Havránková

Jak na traumatizující podněty dneška reaguje seniorská populace, potřeby a opory_ Mgr. Kateřina Bohatá/Mgr. Klára Gramppová Janečková

Sdílení jako prevence izolace_ PhDr. Michaela Hapalová

Trauma v kontextu PAS_ Petra Třešňáková

Po další z kávových přestávek **v 11. 10** uvítáme on-line hosty ze zemí zasažených válečným konfliktem, jejichž vstupy a následná diskuse budou tlumočeny. Uslyšíme ukrajinskou psycholožku Anastacii Kuntsevskou a izraelského psychoterapeuta Michala Troudarta.

Závěrečným komuniké, vyhodnocením zisků a pojmenováním poselství konference ukončíme naše dvoudenní setkání ve 13. 30.

Přípravný tým konference:

Zuzana Radová – ředitelka REMEDIUM Praha o.p.s., PhDr. Daniela Vodáčková – odborná garantka konference a kurzů krizové intervence, Mgr. Ing. Jana Herbst – odborná garantka kurzů krizové intervence, Bc. Jana Horažďovská a tým Vzdělávacích programů pro pomáhající profese

REMEDIUM Praha o.p.s., Křišťanova 15, 130 00 Praha 3, 272 743 360

vzdelavani@remedium.cz; www.remedium.cz